

VÉGTÖRLESZTÉSI IGÉNYBEJELENTŐ LAP

Alulírott(Adós megnevezése)

mint a szerződésszámú euró / svájci frank jelzálogfedezetű hitel/kölcsön Adósa ezúton bejelentem, hogy **a 2011. évi CXXI. törvény alapján biztosított** – svájci frank hitel esetében 180 HUF/CHF, euró hitel esetében 250 HUF/EUR - árfolyamon a Milton Hitelezési Zrt. felé fennálló, még esedékessé nem vált teljes tartozásomat végtörleszteni kívánom az alábbiak szerint:

Adós neve (születés kori név)	
Adós telefonszáma	
Szerződésszám	
Devizanem	
A végtörlesztés saját megtakarításból történik?	<input type="checkbox"/> igen <input type="checkbox"/> nem <input type="checkbox"/> részben Tervezett összeg:
A végtörlesztés más pénzügyi intézmény által folyósított kölcsönből történik?*	<input type="checkbox"/> igen <input type="checkbox"/> nem <input type="checkbox"/> részben Tervezett összeg:
Végtörlesztés várható dátuma* (Saját megtakarításból történő végtörlesztés esetén kötelező kitölteni):	

*A végtörlesztés Milton Hitelezési Zrt. általi végrehajtásához szükséges egy végtörlesztési megbízás nyilatkozat benyújtása a hitel végtörlesztésére befizetett/átutalt fedezet rendelkezésre állását követően.

**Más pénzügyi intézmény által folyósított kölcsönből történő végtörlesztés esetén a végtörlesztés napján fennálló tartozás összegéről banki egyenlegközlő Ügyfél részére történő átadása szükséges. Erre vonatkozó igényét az Ügyfél személyesen jelentheti be a 1044 Budapest, Váci út 76-80. II. em. cím alatt.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben jelen igénybejelentő lap benyújtásától számított 60 napon belül a végtörlesztést a tartozás teljes összegének a Milton Hitelezési Zrt. részére történő megfizetésével nem teljesítem, a Milton Hitelezési Zrt. az igénybejelentést jogosult tárgyalannak tekinteni.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a hitel végtörlesztésére több részösszegben érkezik meg a fedezet, a Milton Hitelezési Zrt. a végtörlesztési megbízást akkor teljesíti, amikor a teljes tartozás kiegyenlítéséhez elegendő fedezet rendelkezésre áll. Az egyes részösszegek megérkezése közötti időszakra eső hiteldíjat, valamint az időszakban, a végtörlesztés pénzügyi teljesítés napjáig az esedékes elszámolási napon a havi törlesztő részletet szerződés szerint, a Milton Hitelezési Zrt. által meghatározott árfolyamon köteles vagyok megfizetni.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a végtörlesztés napján a hiteltörlesztési kötelezettségből eredő késedelmes tartozás mutatkozik, akkor a Milton Hitelezési Zrt. az aktuális árfolyamon a késedelmes tartozás kiegyenlítését végrehajtja.

Tudomásul veszem, hogy a végtörlesztés napján esetlegesen fennálló lejárt tartozásomat – tekintettel arra, hogy a lejárt tartozás nem minősülhet előtörlesztésnek - a Milton Hitelezési Zrt. által alkalmazott aktuális törlesztési árfolyamon vagyok köteles megfizetni

Tudomásul veszem, hogy a fix árfolyam melletti végtörlesztést a Milton Hitelezési Zrt. csak a késedelmes tartozások kiegyenlítését követően hajtja végre abban az esetben, amennyiben a még esedékessé nem vált teljes tartozásom kiegyenlítéséhez szükséges fedezet rendelkezésre áll.

Vállalom, hogy amennyiben a végtörlesztésre kerülő devizakölcsönömhöz Gyűjtőszámla hitelből eredő tartozás kapcsolódik, annak végtörlesztését a devizakölcsön végtörlesztésével egyidejűleg teljesítem.

Tudomásul veszem, hogy végtörlesztési napot megelőző második munkanapon köteles vagyok a hitel elszámolására kijelölt bankszámlámon a szükséges fedezetet elhelyezni.

Kelt:

.....
Adós aláírása